

ОТЧЕТ ОБ УЧАСТИИ В НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ «ПАВЛОВСКИЕ ЧТЕНИЯ» В ГИМНАЗИИ № 209

4 февраля 2014 года учащиеся 8-б класса Балахнина Ксения и 9-а класса Шалагин Максим приняли участие в научно-практической конференции Гимназии № 209 «Павловские чтения». Сопровождала ребят Зоя Викторовна Дельвиг. Ученики долго



готовились, чтобы достойно представить свои исследования. Результаты их выступления будут известны в конце февраля.

«4.02.14 года в Гимназии № 209 состоялась конференция под названием “Павловские чтения”, и я, Шалагин Максим Дмитриевич, выступил с докладом на тему *“Россия и Европа в жизни семьи Нобелей”*, который мне помогли подготовить Львова Светлана Борисовна, Григорьева Екатерина Александровна и Смирнов Артем. Готов отметить гостеприимство руководства Гимназии № 209. Они встретили нас, помогли разделить на секции и отвели в зал выступлений. Таким образом, я попал на секцию “Музееведение”. Мое выступление проходило в местном музее, я очень волновался и переживал, потому что боялся подвести свою Гимназию № 67. Благодаря этому выступлению я понял, что мне есть к чему стремиться.

При создании доклада я получил бесценный опыт, многое узнал о семье Нобелей. В ходе моего исследования я был восхищен этими людьми, узнав о том, что Людвиг Нобель создал первый в России нефтепровод, производил для России оружие, технику. Роберт Нобель – создатель крупнейшего в России завода по перегонке и добыче нефти и керосина. Керосин, производившийся на его заводе, использовался для освещения всего Петербурга. И это еще не все заслуги этих людей.

Кратко о научно-практической конференции в Гимназии № 209. Мне понравилось всё. Также готов отметить, что само здание Гимназии, где проходила конференция, имеет интересную историю. Историю Гимназии я узнал из доклада одного из учеников. Это старинное здание, на одном из верхних этажей я даже обнаружил очень красивую скульптуру ангела. Я хочу продолжить свое исследование про семью Нобелей и выступить уже на НПК в другой школе в марте 2014 года».

Отзыв Балахниной Ксении

«Совсем недавно, 4 февраля 2014 года, я была на конференции под названием “Павловские чтения”, которая проходила в 209 Гимназии. Я выступила с докладом по литературе на тему “*Духовное единство России и Испании в романах “Идиот” и “Дон Кихот”*”. Руководитель моей исследовательской работы – Татьяна Александровна Балутина, учитель испанского языка. Честно говоря, я очень волновалась, потому что я ничего так не боюсь, как выступать перед публикой. Но всё оказалось не так страшно. Нас разделили по секциям, я была на секции «Литературоведение». Как гостью, меня пригласили выступить первой. Атмосфера была удивительно теплой и дружеской. Когда я закончила, учитель литературы сказала, что работа великолепная, что выбранная тема серьезная, сильная и глубокая.

Я восхищена работами других учеников, потому что, на самом деле, трудно выбрать тему исследования и, главное, правильно ее представить. Что касается моей работы, мне близки герои этих романов – Дон Кихот и особенно – князь Мышкин. Прочитав роман “Идиот”, я была поражена тем, какие вопросы поднимает автор в романе, например, есть ли идеал на этом свете и есть ли ему место среди людей? И как быть человеку добрым, искренним и благородным и жертвовать собой ради других, если люди не умеют это оценить? Работа эта заставила меня еще глубже задуматься о смысле жизни, силе духа, о существовании идеала на Земле. И в чем-то помогла мне разобраться в самой себе. Я хочу продолжить работу над этой темой и планирую представить ее на конференции в нашей Гимназии № 67 в марте 2014 года».

Отчет подготовила Екатерина Александровна Григорьева